Ejercicio 6. En cada caso, hallar a,b € N que verifiquen las condiciones dadas.

. ab = 22275 y mcd(a, b) = 15. Sugerencia: usar cofactores y factorizar en producto de primos.
b. ab= 1008 y mcm(a,b) = 168. Recordar que: mcm(a, b) - med(a,b) = |a||b|, V a,b € Z.

c. a+b=1271 y mcm(a,b) = 330 - med(a, b).

d. a+ b =122y mcd(a,b) + mem(a,b) = 1802.
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Ejercicio 1. En cada caso usar el Algoritmo de Euclides Extendido para calcular el med(a, b) y coeficientes
de Bezout de a y b.

a. a =63, b=15. b. a =455, b = 1235. c. a = 2366, b =273.
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Ejercicio 7. Hallar mcd(a,b) sabiendo que mcd(a, b) - mem(a,b) = 48 y a? = b + 28.
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